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Società della Salute del Mugello
C.F. e P. IVA  05517830484
Via Palmiro Togliatti, 29 - 50032  BORGO SAN LORENZO (FI)
Tel. 0558451430 – Fax 0558451414 - e-mail: sds.mugello@uslcentro.toscana.it
posta elettronica certificata: sdsmugello@postacert.toscana.it

Informazioni sul trattamento dei dati personali ai sensi dell’art. 13 del Reg. UE 2016/679 servizio di trasporto per soggetti con fragilità socio-economica 
Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE n. 2016/679 (di seguito “GDPR”), recante disposizioni per la tutela delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, si informano gli Utenti che, con riferimento al servizio di trasporto per soggetti con fragilità socio-economica, i dati personali forniti saranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa sopra richiamata e degli obblighi di riservatezza cui è tenuta la Società della Salute Mugello, di seguito in breve “SDS”. 
1. Titolare del trattamento.
 Il Titolare del trattamento è la Società della Salute Mugello, con sede legale in Borgo San Lorenzo (FI) – 50032, via Palmiro Togliatti n. 29, C.F. 05517820485, e-mail: sds.mugello@uslcentro.toscana.it ; tel. 055 8451430.
2. Responsabile della protezione dei dati (DPO/RPD).
La SDS, nel rispetto degli obblighi normativi previsti dall’art 37, par. 1, lett. a) del GDPR, ha provveduto a nominare quale Responsabile della protezione dei dati (di seguito “RPD” o “DPO”) l’Avv. Michele Morriello, con studio in Firenze, via Masaccio n. 18, contattabile al seguente indirizzo e-mail: sds@dporpd. 
3. Responsabili del trattamento.
 Ove necessario per l’esecuzione delle attività connesse al servizio di trasporto per soggetti con fragilità socio-economica, il Titolare del trattamento individuerà e designerà formalmente i Responsabili del trattamento. Con tale espressione si definiscono “la persona fisica o giuridica, l'autorità pubblica, il servizio o altro organismo che tratta dati personali per conto del titolare del trattamento” (art. 4, n. 8 del GDPR). Gli Utenti potranno, in ogni momento, richiedere al Titolare l’elenco aggiornato dei Responsabili. 
4. Finalità e base giuridica del trattamento.
 La SDS tratterà i dati personali forniti dagli Utenti per la gestione e l’erogazione del servizio di trasporto verso le strutture sanitarie di persone che presentano una fragilità socio-economica.  La base giuridica dei suddetti trattamenti è costituita dalla necessità di dare esecuzione ad un compito di interesse pubblico o connesso all’esercizio di pubblici poteri di cui è investito il titolare del trattamento, secondo quanto disposto dall’art. 6, paragrafo 1, lett. e) GDPR nonché in ottemperanza a quanto disposto dall’art. 9, paragrafo 2, lett. g) GDPR e dall’art. 2 sexies, lett. s del D. Lgs n. 196/2003 e successive modifiche. 
5. Ambiti di comunicazione dei dati personali e profilazione.
I dati dell’Utente potranno essere comunicati ai seguenti soggetti: 
 Società terze, altri soggetti e/o strutture sanitarie pubbliche o private che collaborano con la SDS nell’erogazione, organizzazione e gestione del servizo sociosanitario fornito; 
 Istituti di credito e compagnie assicurative, anche al fine di dare corretta esecuzione al contratto (ad esempio ai fini delle operazioni di pagamento); 
 Soggetti Istituzionali.
 I dati degli Utenti non saranno oggetto di processi decisionali internamente automatizzati, compresa la profilazione. 
6. Natura del conferimento e tipi di dati trattati.
 Per il perseguimento delle descritte finalità, potranno essere trattati i dati personali dell’Utente c.d. “comuni” di cui all’art. 4 n. 1) del Reg. UE 679/2016 (es. dati anagrafici, dati di contatto – e-mail, telefono - residenza, codice fiscale, dati economici), i cd. dati “particolari” di cui all’art. 9 par. 1) del Reg. UE 679/2016 – GDPR (quali dati relativi alla salute, appartenenza sindacale, convinzioni religiose), nonché i dati cd. “giudiziari” ai sensi dell’art. 10 del GDPR (ovvero quelli relativi alle condanne penali e ai reati). Il conferimento dei dati è obbligatorio in quanto necessario per l’erogazione del servizio fornito dalla SDS nell’ambito delle sopra descritte finalità. In caso di mancato conferimento dei dati personali non sarà possibile procedere con l’elaborazione della richiesta di trasporto stessa. 
7. Modalità del trattamento e misure di sicurezza.
 Il trattamento dei dati personali verrà effettuato con l’ausilio di strumenti informatici e analogici da personale debitamente autorizzato, istruito e formato. La SDS garantisce, secondo quanto disposto dalla citata normativa, l’applicazione di adeguate misure di sicurezza idonee a ridurre il rischio a cui i dati potranno essere esposti. 
8. Periodo di conservazione dei dati personali.
 La durata del trattamento dei dati sarà determinata in base al tempo strettamente necessario a raggiungere le finalità indicate nella presente informativa e, perciò, i dati forniti dagli Utenti saranno conservati per il tempo necessario alla presa in carico ed esecuzione della prestazione oggetto del servizio di trasporto sopra indicato. In ogni caso, è possibile ricevere informazioni specifiche in ordine al periodo di conservazione dei dati e circa i criteri utilizzati per determinarlo prendendo contatti diretti con il Titolare del trattamento o il DPO referente. 
9. Luogo del trattamento dei dati e ambiti di trasferimento. 
I dati sono trattati solo da personale espressamente autorizzato presso le sedi del Titolare del trattamento e presso i Responsabili specificati nell’apposito elenco dallo stesso detenuto. I dati personali verranno trattati all’interno del territorio italiano o comunque all’interno dell’Unione europea e non saranno soggetti a trasferimento verso extra UE o Organizzazioni Internazionali. Qualora dovesse rendersi necessario il trasferimento dei dati, il Titolare del trattamento garantisce il rispetto delle disposizioni di cui al Capo V del GDPR. 
10. Diritti dell’Interessato.
Ai sensi degli artt. 15 e ss. del GDPR, il Titolare del trattamento riconosce espressamente all’Utente l’esercizio di alcuni e specifici diritti relativi al trattamento dei propri dati personali e, in particolare: 
a) Diritto di accesso;
 b) Diritto di rettifica; 
c) Diritto alla cancellazione (c.d. oblio);
d) Diritto di limitazione di trattamento;
e) Diritto di portabilità; 
f) Diritto di opposizione.
 Il Titolare del trattamento garantisce il pieno esercizio dei diritti sopra indicati nel rispetto degli eventuali limiti imposti dalla normativa. In ogni caso, l’Utente potrà esercitare i sopra richiamati diritti contattando gli uffici del Titolare siti in Borgo San Lorenzo (FI) – 50032, via Palmiro Togliatti n.29, all’indirizzo di posta elettronica certificata sdsmugello@postacert.toscana.it oppure contattando il Responsabile della protezione dei dati personali ai recapiti sopra indicati. Le ricordiamo, infine, che l’Utente ha diritto di proporre reclamo all’Autorità Garante per la protezione dei dati personali, con sede in Piazza Venezia n. 11, 00187 - Roma, tel. (+39) 06.696771, e-mail: protocollo@gpdp.it PEC: protocollo@pec.gpdp.it.
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